

【最新貿易実務ベーシックマニュアル<改訂 3 版>】1 刷

本テキストにつき、次の訂正箇所がございますので、大変申し訳ありませんがご訂正願います。

ページ	該当箇所	誤	正
132	表の 3 行目 (種別の欄)	船積式・受取式	船積・受取
202	上から 12 行目	税関長による	財務大臣による